
ACTA SUCINTA DE SESIÓN 
CONCEJO DE ENVIGADO. 

Código: FO-ALA-017 
Versión: 02 
Fecha de Aprobación: 
Octubre de 2023. 

f 111.2 
Liaja,LI 

Concejo de Envgado • 

COPIA CONTROLADA 

MUNICIPIO DE ENVIGADO 

ACTA No. 082 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

SALON OFICIAL DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL 
FECHA: JULIO 14 DE 2025 

HORA: 10:10 A.M. 

ENVIGADO 2025. 



Código: FO-ALA-017 

Mx.P.4111 atifika, 
Concejo de Ernrigado • 

ACTA SUCINTA DE SESIÓN 
CONCEJO DE ENVIGADO. 

Versión: 02 
Fecha de Aprobación: 
Octubre de 2023. 

COPIA CONTROLADA 

PRESIDENTE: LUCAS GAVIRIA HENAO 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FEHA DE LA SESIÓN: JULIO 14 DE 2025. 
HORA DE INICIO: 
	

10:00 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 
	

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
NÚMERO DE ACTA: 
	

082 

Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establecido en la ley 1551 de 
2012, Actas sucintas, que modifica en su ad 16, el ad 26 de la ley 136 de 1994, el  
cual quedara así: Ad 26. Actas. De las sesiones de los Conceios y sus comisiones 
permanentes, el Secretario de la Corporación levantara actas que contendrán una 
relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan intervenido, los 
mensaies leídos, las proposiciones presentadas, las comisiones designadas, 
resultados de las votaciones y las decisiones adoptadas.  

Invitados. 

RAÚL EDUARDO CARDONA GONZÁLEZ. — Alcalde Municipal  
TODO EL GABINETE MUNICIPAL  
PRESBÍTERO WILSON ÁLVAREZ HERRERA — GERARDO DÍAZ MOLINA. 
DIPUTADOS - JORGE CORREA Y JUAN CARLOS PALACIO  

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Hoy lunes 14 de julio vamos a hacer nuestra sesión número 082 del bloque de 
sesiones de junio y julio. Y la sesión de hoy es muy especial porque hoy Envigado 
está de fiesta. Hoy Envigado está cumpliendo 250 años, 250 años de tradición, de 
innovación, de una historia muy bonita que tenemos cada uno de los de los 
ciudadanos. Así que hoy vamos a estar de fiesta y vamos a tener la instalación de 
esta sesión acá y vamos a continuar en el parque principal con un acto muy bonito 
donde vamos a demostrar por qué en Envigado es lo que es al día de hoy el mejor 
vividero de Colombia. Un saludo muy especial a toda la comunidad que nos 
acompaña aquí en Las Barras, a los secretarios de despacho que nos acompañan, 
a la ciudadanía, a todos mis compañeros concejales, a esta familia Consejo que 
trabaja por con tanto amor por nuestro municipio, a todo el equipo técnico y 
administrativo del consejo en cabeza de la doctora a nuestra mesa directiva, al 
vicepresidente primero, Juan Pablo Montoya Castañeda, al vicepresidente segundo, 
Juan Carlos Vélez Mesa y Señora secretaria, entonces para dar la instalación de 
esta sesión, por favor tengamos en cuenta la presencia de los honorables 
concejales de manera nominal. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Muy buenos días para todos. Este día grandioso y especial. Saludamos a quienes 
se encuentran en las barras, quienes nos siguen en las diferentes redes sociales. 
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LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 	 Presente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Presente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Presente 

17 Concejales se encuentran presentes en el recinto 

ORDEN DEL DIA 

Proposición para instalar la sesión en el recinto y continuar la misma en el 
parque principal de Envigado Marceliano Vélez Barreneche con ocasión de la 
celebración del cumpleaños 250 de Envigado en atención al artículo 76 del 
reglamento interno del Consejo, acuerdo 008 del 2025. 
celebración del cumpleaños 250 de Envigado 
Observaciones y Proposiciones. 
Lectura de comunicaciones. 
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Leído el orden del día señor presidente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Leído el orden del día señora secretaria por favor pongamos a consideración del 
Concejo municipal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 de 17 concejales presentes votan positivo el orden del día 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria demos inicio al desarrollo del orden del día. 
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Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

Primero, proposición para instalar la sesión en el recinto y continuar la misma en el 
parque principal de Envigado, Marceliano Vélez Barreneche, con ocasión de la 
celebración del cumpleaños 250 de Envigado, artículo 76 del reglamento interno del 
Consejo, acuerdo 008 del 2025. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Muy bien, señora secretaria. Entonces, antes de realizar la proposición, por favor 
tenga en cuenta la presencia del honorable concejal Carlos Manuel Uribe. Gracias, 
presidente. Entonces, honorable consejo, quiero hacer entonces la proposición para 
que nos desplacemos hacia el parque principal para continuar con la sesión de 
manera descentralizada y esta proposición va acompañada para que sea sesión 
permanente. ¿Listo? Entonces, señora secretaria. Entonces, tiene el uso de la 
palabra el concejal Juan Pablo Montoya Castañeda. 

Intervienen el concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

Muchas gracias, señor presidente. Señora secretaria, favor tener eh poner a 
consideración de los honorables concejales la proposición hecha por el concejal 
presidente Lucas Gaviria. 

Intervienen ei Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Pongamos a consideración la proposición señora secretaria 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

EFRAIN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 
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LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARIA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 
	

SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

16 de 17 concejales presentes votan SI a la proposición. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobada la proposición señora secretaria, Vamos a levantar la sesión y nos 
volvemos a conectar en unos minutos desde el parque principal. Ya nos vemos. M. 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Bueno, muy buenos días para todos. Un saludo muy especial a toda nuestra 
comunidad envigadeña. Qué bonito estar hoy acá sesionando desde nuestro parque 
principal. Y más en la celebración de estos 250 años de nuestro municipio. Quiero 
que cada uno se sienta saludado en su nombre y agradecerles por acompañarnos 
en este bonito día que, gracias a Dios está haciendo un solecito para que se puedan 
empezar ustedes a recibir ahí vitamina D. Vamos a continuar con la sesión ordinaria 
número O del bloque de sesiones de junio y julio, la cual iniciamos hace unos 
minutos en el recinto municipal y continuaremos en el parque principal. 

Señora secretaria, entonces continuemos con el desarrollo de la sesión. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Muy buenos días para todos Dios los bendiga Segundo, celebración del 
cumpleaños 250 de Envigado. 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Bueno, muy bien. Entonces, quiero darle el uso de la palabra a nuestra 
presentadora Susana, quien es quien va a guiar el orden del día de esta sesión. 
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Interviene Presentadora Susana 

Muy buenos días para todos. Hoy nos reunimos como una gran familia para celebrar 
el día más especial, el día más anhelado de este año. Precisamente es los 250 
años de nuestra amada ciudad de nuestro amado territorio. Hemos vivido días 
inolvidables de pre-cumpleaños en nuestros barrios, en diferentes barrios, donde 
por supuesto la grandeza, la tradición y la innovación se hicieron sentir de la mano 
del honorable Consejo Municipal y por supuesto con apoyo de la Administración 
Municipal de Envigado en cabeza de nuestro alcalde Raúl Eduardo Cardona 
González. Hoy honramos nuestra historia, nuestras raíces y el camino recorrido. Y 
qué mejor manera de hacerlo en el corazón de nuestro territorio, el parque principal 
Marceliano Vélez Barreneche. Este ha sido un lugar emblemático que ha sido 
testigo del paso del tiempo, de los sueños de la gente y de momentos que nos han 
hecho crecer como comunidad. Sean todos ustedes bienvenidos a esta 
conmemoración que viviremos el día de hoy con gratitud y esperanza y por 
supuesto en la que miramos con ilusión hacia un mejor futuro. Bienvenidos a este 
momento único, especial y del cual ustedes todos son testigos. Feliz cumpleaños 
250 a nuestro amado territorio en envigado. Para iniciar quiero saludar de manera 
especial el honorable Consejo Municipal, saludar de manera especial a nuestro 
alcalde, quien preside la mesa principal, Raúl Eduardo Cardona, Juan Carlos 
Palacio, diputado de la Asamblea, Jorge Correa, también diputado, a nuestros 
honorables concejales y anfitriones del día de hoy, Lucas Gaviria Henao, 
presidente. Juan Pablo Montoya, vicepresidente primero y Juan Carlos Vélez, 
vicepresidente segundo, también a los demás concejales, Efraín Echeverri Gil, Leo 
Alexander Álzate Suárez, Sara Rincón Ruiz, Juan Uribe Restrepo, Camilo Andrés 
Gómez Mosquera, Luz Marina López Peña, Gonzalo Mesa Ochoa, María Teresa 
Álvarez Muñoz, Juan Diego Álvarez Upegui, Juan Manuel Uribe Mesa, Johnny Vélez 
Quintero, Pablo Restrepo Garcés, Alejandro Sánchez Grajales, David Londoño 
Arroyabe y también a nuestra secretaria general Dolly Quintero, también a sus 
familiares y allegados que nos acompañan el día de hoy, a las delegadas sociales, 
por acabo a Laura Londoño Ochoa, también a la contralora municipal Lucrecia 
Londoño Builes, Paula Andrea Taborda Betancur, personera, Alejandra María Lema 
Zapata y Juan Felipe Acosta González, registradores especiales del estado civil, 
exconcejales también que nos acompañan, presbítero Gerardo Díaz Molina, 
parroquia Santa Gertrudis La Magna, a María Luisa Jaramillo, presidenta ejecutiva 
de la Cámara de Comercio, a los integrantes del batallón Policía Militar número 4 a 
cargo del teniente coronel Oscar Mauricio Orduña Ferreira, comandante del 
batallón. Patricia Cerna, directora de Comfenalco, sede envigada. Teniente coronel 
Alexander Montañés, comandante del distrito sur de la policía, a los secretarios, 
secretarias, gerentes y entes descentralizados que nos acompañan, a los 15 
homenajeados del día de hoy, a los homenajeados del día de hoy, a la ciudadanía, 
medios de comunicación y por supuesto también agradecemos a quienes de 
manera especial nos hicieron llegar el día de hoy mensajes especiales, entre ellos 
está la Cámara de Comercio Aburra sur, el exalcalde Braul Espinosa Márquez y la 
Asamblea Departamental de Antioquia. 

Bueno, para iniciar este año conmemoramos nuestro legado bajo el lema La familia 
primero, exaltando los valores que nos unen como comunidad. Según el acuerdo 
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número 027 del 28 de julio de 2023, emitido por el Consejo Municipal de Envigado, 
el 14 de julio hace alusión a la conmemoración de nuestro aniversario. Hoy 
celebramos esta fecha, por supuesto, con mucho orgullo y una variada 
programación para que todos disfrutemos este aniversario especial. Los invitamos a 
ponerse en pie y entonar el himno nacional interpretado por parte del batallón 
Bombona del Ejército Nacional y posteriormente el himno del Departamento. 

En ese día tan especial, mientras celebramos nuestra grandeza, la grandeza de 250 
años de historia, recordamos con profundo respeto y gratitud a quienes han dejado 
huella en nuestra ciudad y construyeron cimientos fuertes y poderosos para nuestro 
territorio. Es momento de elevar nuestras miradas y agradecer por el camino 
recorrido y pedir también por el futuro de nuestro territorio. Con respeto y devoción 
los invito a unirse a las palabras de bendición a cargo del presbítero Gerardo Díaz 
Molina. 

Interviene el PRESBÍTERO GERARDO DÍAZ MOLINA. 

Hagamos nuestras las palabras de la Virgen María. Cuando Dios hizo en ella toda la 
obra, ella dijo estas palabras. Sintamos que Dios ha hecho la obra en esta ciudad. 
Del evangelio de San Lucas. Proclama mi alma la grandeza del Señor. Se alegra mi 
espíritu en Dios, mi Salvador, porque ha mirado la humillación de su esclava. Desde 
ahora me felicitarán todas las generaciones, porque el poderoso ha hecho obras 
grandes por mí. Su nombre es santo. Su misericordia llega a sus fieles de 
generación en generación. Él hace proezas con su brazo, dispersa a los soberbios 
de corazón, derriba del trono a los poderosos, enaltece a los humildes, a los 
hambrientos los colma de bienes, a los ricos los despide vacíos. Auxilia a Israel, su 
siervo, acordándose de su misericordia. Como lo había prometido a nuestros padres 
en favor de Abraham y su descendencia por siempre. Gloria al Padre, al Hijo y al 
Espíritu Santo. Oremos. Permítame, Camilo. Señor y Dios nuestro, rey del cielo y de 
la tierra, dirige y santifica en este día nuestros cuerpos, nuestro corazón, nuestros 
sentidos, palabras y acciones. Bendice y santifica nuestra ciudad. Según tu ley y tus 
mandatos, para que con tu auxilio alcancemos la salvación ahora y por siempre. Por 
Cristo nuestro Señor. Dios bendiga esta tierra. Dios bendiga a todos los ciudadanos. 
Dios bendiga también a las ciudades o municipios vecinos, que seamos una ciudad 
y una región bendita, protegida y llena de gracia. Dios bendiga esta tierra en el 
nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo. Que Santa Gertrudis, la Magna, 
entre soles y luceros nos proteja y nos bendiga. Amén. 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Muy buenos días para todos. Buenos días. Bueno, pensé que tenían como frío. 
Bueno, para mí es un honor estar acá, es un honor realmente estar dirigiendo esta 
corporación. Quiero saludar de manera muy especial a nuestro alcalde, el Dr. Raúl 
Eduardo Cardona, a mi familia Consejo, a estos 16 amigos y amigas que me ha 
regalado la vida, a todo el personal del Consejo, a toda la administración municipal, 
a todos los directores, gerentes y demás personalidades que nos acompañan el día 
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de hoy. a toda la ciudadanía envigadeña que está hoy aquí celebrando los 250 años 
de nuestro municipio, a mi padre y a mi madre que me están acompañando allá 
ubicados en la sombrita. Gracias. La verdad nunca imaginé estar primero parado 
aquí delante de todas las autoridades principales del municipio, cuarido apenas era 
un niño viviendo en el barrio San Mateo en Santa Bárbara, jugando cuando apenas 
estaba construyendo la canalización de la quebrada, estudiando en la escuela José 
Miguel, estudiando en el Manuel Uribe Ángel, terminando el bachillerato en el 
Homar. Siendo padre a mis 17 años y empezando una vida como muchos de los 
jóvenes envigadeños hemos vivido en nuestro municipio. Pero nunca imaginé en 
que iba a tener el honor, primero de ser presidente del honorable Consejo y 
segundo tener ese honor de poder encabezar la celebración de mi amado 
municipio, municipio de grandes líderes, de familias muy representativas. De 
grandes escritores, de grandes pintores, de realmente una historia que se cuenta 
sola. Hoy quiero darle gracias a Dios por permitirme estar aquí parado delante de 
ustedes. Gracias por la familia que me regaló, esa familia de sangre. Gracias por 
esa familia que me ha regalado durante esta linda labor de ser concejal. Gracias por 
haberme permitido nacer en Envigado, porque realmente nuestra tierra es una tierra 
que genera orgullo. Es una tierra que donde hablamos y decimos que somos 
envigadeños, nuestro corazón y nuestro pecho se infla. Somos orgullosos de ser 
envigadeños. Somos el mejor vivero de Colombia y en estos 250 años queremos 
dejar huella, dejar huella de que envigado siempre es y será un municipio referente 
a nivel nacional por la calidad de vida de sus ciudadanos, por la cultura, por el 
respeto y por el amor con el que realizamos cada una de las cosas. Hoy como 
presidente quiero darle las gracias a toda la corporación, a mis 16 compañeros, a 
esta familia Consejo que independiente de los partidos políticos, independiente de 
las diferentes formas de pensar, independiente de que cada uno tiene un objetivo 
trazado o que tiene metida en su cabeza una estrategia para x o y comunidad, nos 
une el amor por nuestra ciudad. Estamos demostrando que la corporación Consejo 
envigado, la familia Consejo, puede trabajar unida con respeto, con amor, con 
mucha autoridad, pero siempre velando por los intereses de nuestros ciudadanos. 
Dios los bendiga y recuerden que su familia Consejo los quiere mucho. 

Interviene el Alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ. 

Muy buenos días. Un saludo muy especial al Dr. Juan Carlos Palacio, diputado de la 
Asamblea de Antioquia. Al doctor Jorge Correa, diputado de la Asamblea de 
Antioquia. a los señores concejales Lucas Gaviria Henao, presidente, Juan Pablo 
Montoya, vicepresidente primero, Juan Carlos Vélez, vicepresidente segundo, a 
todos y cada uno de nuéstros concejales un saludo muy especial a la delegada 
social Laura Londoño Ochoa, a Dolly María Quintero Betancur, secretaria general 
del Consejo, también, por supuesto, a todos sus familiares y allegados. A la doctora 
Adriana María Bustamante, curadora primera, a la doctora Adriana Tamayo, 
curadora segunda, a la doctora Lucrecia Londoño Willes, contralora municipal, a 
Paula Andrea Taborda Betancur, personera municipal Patricia Serna, directora de 
Confenal Céigado, Alejandra María Lema Zapata y Juan Felipe Acosta González, 
registradores especiales del estado civil, a los exconcejales que se encuentran 
presentes, al presbítero Gerardo Díaz Molina de la parroquia Santa Gertrudis La 
Magna, a María Luisa Jaramillo, presidenta ejecutiva de la Cámara de Comercio, a 
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los integrantes del batallón de Policía Militar número 4 a cargo del teniente coronel 
Óscar Mauricio Orduña Ferreira, comandante del batallón de Policía Militar, al 
teniente coronel Alexander Montañés, comandante del distrito sur de policía, a los 
señores secretarios de despacho, gerentes de entes descentralizado, autoridades 
administrativas especiales, a los envigadeños destacados que hoy serán 
reconocidos y a quienes haremos un especial reconocimiento a la ciudadanía y a 
los medios de comunicación. 

Le doy gracias a Dios por tenernos hoy acá en esta fecha tan especial. Hoy me 
siento profundamente honrado de estar aquí, no solo como alcalde, no solo como 
servidor público, sino como un hijo más de esta tierra, un orgulloso envigadeño que 
celebra junto a ustedes los 250 años. De nuestro amado municipio. Este no es un 
cumpleaños cualquiera, es el eco de dos siglos y medio de historias, de sueños 
compartidos, de manos que construyeron el presente y de ojos que miran hacia un 
futuro lleno de promesas. Es el homenaje a una historia tejida con esfuerzo, valores 
y una tradición que llevamos en el alma con un inmenso amor por lo que somos. 
Son 250 años de memoria viva, de raíces que nos sostienen con fuerza y de sueños 
que nos impulsan a seguir adelante durante estos días de celebración. He sentido 
como el corazón de Envigado late con una alegría contagiosa, con un orgullo 
palpable y con ese profundo sentido de pertenencia que nos distingue y nos hace 
únicos. Quiero expresar mi más sincero agradecimiento gracias al Consejo 
Municipal, a los líderes sociales, a las instituciones que día a día trabajan por 
nuestro bienestar. Gracias a nuestros niños, a nuestros jóvenes que son el futuro y 
a nuestros adultos mayores guardianes de la memoria. Gracias a cada uno de 
ustedes por hacer de este aniversario una fiesta que es de todos y para todos. Hoy 
nuestra bandera con una profunda gratitud por todo lo que hemos sido, pero 
también con una inmensa esperanza por todo lo que seremos. Porque en Envigado 
no solo celebra su historia, Envigado proyecta su futuro con fuerza, con identidad y 
con la unión que nos caracteriza. A cada uno de ustedes gracias por construir este 
legado que hoy celebramos con tanto fervor, y a ti Envigado, el municipio que amo y 
que llevo grabado en mi corazón. Felices 250 años a nuestra ciudad amada 
envigado. Muchas gracias. 

Interviene Presentadora Susana 

Muchísimas gracias por su valioso aporte, por supuesto, que ha dejado tanta huella 
en estos 250 años. Queremos que la comunidad sienta de primera mano el trabajo 
del honorable Consejo Municipal. Por eso, el pasado 5 de julio en la zona 3 y el 12 
de julio en la zona 7 se realizaron dos importantes sesiones descentralizadas. Estas 
jornadas fueron muestras de cómo el consejo, con apoyo de la administración 
municipal se vincula a las necesidades del sector de nuestro territorio. A 
continuación, los invitamos a ver un resumen, un balance dé lo que fueron estas dos 
jornadas. 
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Resumen: 

Hoy desde la familia del Consejo Municipal de Envigado queremos conmemorar 
esta fecha histórica con un mensaje claro. La familia es lo más importante y es la 
base de todo territorio que quiere avanzar. En esta celebración de los 250 años de 
nuestro municipio, decidimos salir del recinto, acercarnos a la gente, llevar el 
consejo a la comunidad. Tuvimos dos sesiones descentralizadas muy importantes, 
una en la zona tres y una en la zona siete. Quisimos hacerlo diferente y acercarnos 
un poco más a la gente porque estas dos zonas son sectores llenos de historias y 
sueños. Cuando hablamos de familia consejo, no solo nos referimos a los 17 
concejales que están en la corporación, también a ese equipo comprometido que 
trabaja día a día desde lo técnico, lo logístico, lo comunicacional, lo administrativo, 
para que cada acción tenga un impacto real. Estas sesiones también las vivimos 
desde la cultura envigadeña, el arte, el talento y la gastronomía con muestras 
artísticas y la presencia de nuestros emprendedores, demostrando que el desarrollo 
empieza cuando todos somos parte. La comunidad nos recibió con los brazos 
abiertos. Sentimos su alegría, su gratitud y esa emoción al vivir los 250 años de 
Envigado de una forma distinta. Gracias por hacernos sentir en casa. Esta 
celebración fue de todos. Envigado cumple 250 años y lo celebramos juntos como la 
gran familia que somos. Quiero agradecer al Consejo Municipal por descentralizar 
las actividades y festividades de los 250 años de nuestro municipio, ya que permite 
que todas las familias podamos disfrutar de gracias al Consejo Municipal por los 250 
años en nuestro barrio. Quiero darle las gracias al Consejo Municipal de Envigado 
por haberse hecho presente aquí en nuestro barrio para celebrar los 250 años la 
fundación de envigados. Desde él centro educativo Pato Donald quiero dar gracias 
al consejo y en especial a Lucas Gavia por haber tenido en cuenta nuestra 
institución. 

Interviene Presentadora Susana 

Ahora quiero hacer un llamado muy especial a dos diputados que nos acompañan el 
día de hoy, Jorge Correa y Juan Carlos Palacio, a que pasen por aquí adelante. 
Ellos van a hacer entrega de su reconocimiento el día de hoy y va a ser recibido por 
el presidente del Consejo. 

Reconocimiento de parte de la Asamblea Departamental de Antioquia, medalla al 
mérito cívico y empresarial Mariscal Jorge Robledo en grado Oro del municipio de 
Envigado por sus 250 años de fundación, a la ciudad de Envigado lo recibe el 
alcalde el Doctor Raúl Cardona González. 

Reconocimiento al Presbítero Gerardo Díaz Molina lo entrega alcalde municipal 
Raúl Cardona González. 

Interviene la el Historiador CARLOS GAVIRIA 

Bueno, con los buenos días para todos'. Un saludo muy especial para el señor 
alcalde, para los señores concejales, los invitados especiales, los diputados, los 
miembros de esta sociedad envigadeña que de verdad hoy celebramos con orgullo 
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fecha tan especial. Hoy conmemoramos 200 250 años de patrimonio, grandeza, 
tradición e innovación. Hitos que marcan nuestra identidad, nuestro legado como 
comunidad. La ciudad ha recorrido un camino de crecimiento y transformación, 
forjando una comunidad rica en valores, en cultura, en espiritualidad y en tradición. 
Estas tierras antiguamente pobladas por indígenas eran ya valoradas desde 
aquellos momentos y sus árboles, su fauna y su flora eran los tesoros de esos 
primeros pobladores. A lo largo de estos siglos hemos visto la evolución de esta 
tierra, su economía, su arquitectura, su sociedad. Hemos sido testigos de la lucha 
por la independencia, la construcción de una nueva nación, el progreso que nos ha 
llegado a ser una ciudad próspera, la ciudad que hoy todos amamos, una ciudad 
construida y soñada por esos grandes hombres y mujeres, entre los que resaltan 
Débora Arango Pérez, Marceliano Vélez Barreneche, Fermína Gaviria, el fotógrafo, 
grandes hombres, por ejemplo, mi envigadeño favorito, Manuel Uribe Ángel. Todos 
ellos han dejado un legado y una enseñanza que viven en las personas, en la 
comunidad y en la cultura de esta gran ciudad. Las veredas Pantanillo, Palmas, 
Escobero, Santa Catalina, El llano y Perico son nuestro nexo con esa alma 
campesina que tiene el municipio y sus bellísimas tradiciones, arrieras, silleteras, 
artesanas en la fabricación del carriel y tantas otras hermosas tradiciones 
gastronómicas y culturales que perviven en nuestra sociedad. Estas veredas son 
nuestro nexo con el alma campesina. En este aniversario recordamos a nuestros 
antepasados que trabajaron con esfuerzo y dedicación para construir la base de lo 
que somos. Honramos su memoria y su legado y nos comprometemos a seguir 
adelante preservando nuestra historia y proyectando un futuro brillante para esta la 
ciudad señorial de Antioquia. una ciudad que ha tenido diferentes formas de 
reconocerse dentro de la historia regional. En algún momento se le conocía como la 
ciudad de las seivas por sus bosques, por sus árboles, la ciudad de las palomas por 
ser una de las primeras que engalanaron su parque con estas aves. Y este último 
nombre que he mencionado, la ciudad señorial, que se debe al reconocimiento no 
solamente de esos grandes hombres y mujeres, sino que se debe al reconocimiento 
de los obreros, las obreras, los trabajadores, los oficiales, los logísticos, todas 
aquellas personas que suman y que han construido a esa elaboración de esta 
identidad que hoy pervive y que de la cual nos sentimos sumamente orgullosos. 
para los historiadores, para los estudiosos, para los académicos, tenemos todavía 
un gran campo de investigación para seguir reconociendo y conociendo nuestras 
raíces, nuestro presente, para conocernos a nosotros mismos a través de esa 
historia y poder proyectar esos valores hacia el futuro para que la ciudad de 
Envigado siga siendo ese hogar y ese lugar que nos acoge a todos y que nos hace 
alegres y que nos hace felices. Muchas, muchas gracias. 

Ahora los invito a conocer las voces que representan a nuestra ciudad desde el 
consejo y por supuesto con apoyo del alcalde. Los invitamos a cada uno de ustedes 
que ya tienen preparada una logística para entregar a la ciudad señorial una 
palabra. Cada uno de ellos lo va a hacer: 

El concejal Camilo Gómez. PATRIMONIO 
Nuestra esencia, nuestra virtud, nuestra gente, nuestros niños, nuestras mujeres, 
nuestra tenacidad, nuestra fuerza para trabajar frente a las adversidades, nuestras 
universidades, el sinónimo de educación de perseverancia por los niños, por el 
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cuidado de los adultos mayores, nuestras talles, nuestros barrios, nuestra insignia 
como envigadeños. Ese es nuestro mayor patrimonio, nuestro sentimiento de 
ciudad, nuestro sentimiento de humanidad, nuestro sentimiento de fuerza para 
transformar el futuro, para ser el mejor municipio de todo el país, para destacamos y 
para mostrar que somos más. Que somos mejores, que somos un municipio 
pujante, lleno de gente buena de corazón. Ese es nuestro patrimonio envigado. 
Concejal, gracias. 

El concejal David Londoño Arroyave. ORULLO 

Buenos días. Mi palabra para Envigado es orgullo. Nos sentimos orgullosos de ser 
de Envigado, de vivir en esta tierra y de aportarle a su desarrollo. Gracias Envigado. 
Orgullosos de ser envigadeños. 

La concejala Luz Marina López. TRADICIÓN. 
Buenos días envigadeños. No olvidemos nuestra tradición. 

El concejal Pablo Restrepo. DIVERSIDAD 
Buenos días para todos Envigado es diversidad. Muchas gracias. 

El concejal Alejandro Sánchez. AMOR POR LO NUESTRO 
Muy buenos días envigado. Algo que definitivamente nos caracteriza y que nos siga 
caracterizando a través del tiempo, el amor por lo nuestro. 

El concejal Juan Carlos Vélez, INNOVACIÓN 
A estos 250 años le regalamos innovación. 

La concejala Sara Rincón. EQUIDAD. 
Buenos días envigado. Estos 250 años queremos regalarle equidad. 

El concejal Juan Uribe. ÚNICO 
Buenos días. Envigado es único, único a nivel nacional, único a nivel mundial. Nos 
sentimos orgullosos. 

El concejal Juan Pablo Montoya. GRANDEZA 
Envigado, que tu grandeza sea eterna. 

El concejal Johnny Vélez, SOSTENIBLE 
Hoy envigado en estos 250 años es sostenibie y lo seguirá haciendo. 

El concejal Efraín Echeverri. CREATIVO 
Envigado en estos 250 años, creativo de hombres y mujeres pujantes. 

Secretaria General, Dolly Quintero. NATURAL 
Envigado con su naturaleza muy natural. 

El concejal Juan Diego Álvarez la IDENTIDAD. 
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Estos 250 años. Algo maravilloso que nos va a representar otros 250 años más o 
mucho más, la identidad. 

El concejal Carlos Manuel Uribe, COMUNIDAD 
Que los próximos 250 años envigado siga en común unión. Que sigamos en 
comunidad. Felicitaciones envigado. 
La concejala María Teresa Álvarez. PROGRESO 
Buenos días envigado. Feliz cumpleaños. Que envigado siga siendo progreso en 
cada una de nuestras zonas y de nuestros barrios. 

El concejal Gonzalo Mesa Ochoa, CULTURA 
En estos 250 años que Envigado siga siendo cultura. 

Alcalde Raúl Cardona González. HISTORIA 
Envigado que en estos 250 años seguíamos siendo historia. 

Presidente del honorable consejo, Lucas Gaviria. Envigado, FAMILIA 
Envigado eres una familia porque en los próximos 250 años sigamos cuidando y 
protegiendo nuestras familias. Dios los bendiga. 

RECONOCIMIENTOS 

LA concejala Luz Marina López Peña y ella hará entrega del reconocimiento 
de John Jairo Hinestroza Santa María, lo reciben los hijos. 

El concejal Gonzalo Mesa, hace el reconocimiento a Silvia Hoyos Betancur 
resaltando su valioso aporte a la cultura. 

Los concejales Johnny Oswaldo Vélez Quintero y Lucas Gaviria Henao y le 
hacen el reconocimiento a Valentina Velasco Ordóñez por su deseo de 
superación y sentido de emprendimiento que aporta económica y 
culturalmente al municipio. 

El concejal David Londoño realiza el reconocimiento a la institución educativa 
preescolar la Caracola, por su aporte social al municipio, formando y 
cuidando integralmente a nuestros niños y niños de la primera infancia. 
durante más de 30 años a la Caracola, a Diana María Calle y a María Camila 
y a toda la familia Caracola, gracias por lo que hacen, por sembrar futuro con 
nuestros niños y niñas. Felicitaciones a ellos. 

El concejal Juan Diego Ályarez, realiza el reconocimiento a Felipe Andrés 
Giraldo Restrepo. 

Los concejales Pablo Restrepo y Alejandro Sánchez Grajales, le hacen 
reconocimiento a los Prodigis por su aporte por la cultura del municipio. 
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El concejal Juan Fernando Uribe le hace reconocimiento a María Teresa 
Posada del Jardín Infantil Mañanitas con el aporte al desarrollo integral de los 
niños, fomentando habilidades sociales, cognitivas y emocionales cruciales 

para el futuro. 

La concejala Sara Rincón Ruiz le hace un reconocimiento a Luis Alberto 

Correa Ochoa por ser líder comunitario. 

Concejal Alejandro Sánchez le hace el reconocimiento a Germán Darío Ayala 
ha sido entrenador de las elecciones de baloncesto envigado, Antioquia y 
Colombia fue el h'ombre que llevó el baloncesto de envigado a niveles 
internacionales. 

Por la concejala María Teresa y el alcalde, Luz Marina Agudeld Torres, será 
reconocida con motivo de su responsabilidad con la comunidad hacia un 
hacia un objetivo común, buscando un bienestar colectivo y promoviendo 
cambios positivos. 

El concejal Juan Carlos Vélez Mesa le hace reconocimiento a. John Jairo 
Hernández Ángel por su aporte y desarrollo económico al municipio de su 
empresa HR Bobinados SAS. 

El presidente Lucas Gaviria Henao le hace un reconocimiento a Raúl Mario 
Castaño Hoyos que será reconocido por su aporte a la cultura troba. 

Los concejales Carlos Manuel y Gonzalo Mesa le hacen el reconocimiento a 
Francisco Javier.  Velázquez por su espíritu de servicio y solidaridad en 
beneficio de la comunidad. 

El concejal Camilo Gómez hace el reconocimiento a María Clara Ceballol 
una persona echada para adelante, atleta, profesional, insignia de nuestro 
municipio, que lleva su nombre a todo Colombia y que nos representa en 
todo el mundo. 

Intervienen el presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

Voy a romper un poquito del protocolo y quiero que todos sepan que este proceso 
de las comparsas con más de 19 instituciones educativas donde trajeron 
decoraciones alusivas a los 250 años. Es un trabajo muy bonito que realizó el 
concejal Leo Alexander Álzate, así que regalémosle un fuerte aplauso. 

Interviene el Concejal LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

Bueno, buenas tardes. Ah, bueno, todavía mañanas saludar muy especialmente al 
señor alcalde en esta mañana mis compañeros concejales. Bueno, en este 
momento está llegando las comparsas que prepararon nuestras instituciones 
educativas y colegios privados de la ciudad. Ha sido de verdad un trabajo 
extraordinario, así que pido por favor que les demos un fuerte aplauso. Les cuento 
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que recorrido es tanto que no ha terminado de llegar las comparsas, pero a los que 
están aquí felicitaciones por cada esfuerzo que hicieron. a los profes. De verdad que 
me quedo sorprendido por todo el trabajo que realizaron, pero tengo que hacer un 
reconocimiento muy especial a la Secretaría de Educación por todo el 
acompañamiento, por todo el compromiso que le pusieron para que este desfile de 
los 250 años fuera realmente un éxito. Así que por favor ya pueden prender sus 
chirimías sus bandas para que aquí podamos escucharlos con todo el sentimiento. 
Voy a contarles entonces, mientras ellos se van acercando a la tarima, de qué se 
trata esta celebración en el marco del programa de democracia escolar liderado por 
la Secretaría de Educación que tiene como estrategia fortalecer precisamente el 
sentido de pertenencia de nuestras instituciones y por supuesto de nuestro 
municipio. Desde el mes de mayo se vienen preparando para que este desfile fuera 
todo un éxito. Hoy toda la ciudad está un poco caótica, lo sé, pero estamos en torno 
a esta celebración importante de los 250 años. El objetivo principal es la apropiación 
del territorio. Todo este año, incluso en compañía de comunicaciones, venimos 
dándole fuerte a que nuestros estudiantes se aprendan el himno, canten el himno y, 
por supuesto, se sientan muy comprometidos con su ciudad. Todos nos sentimos 
orgullosos de pertenecer a esta ciudad envigado. Envigado es lo que a todos nos 
une y por eso hoy todos podemos cantar con mucho orgullo ese himno que recoge 
tantas acciones, como lo decía el padre esta mañana, de todos esos hombres y 
mujeres que nos han precedido en este territorio. Por éso entonces quiero felicitar 
también a la Salle, al colegio Teresiano, al colegio Avanzar, el colegio Santa Ana, la 
presentación de Envigado y todos aquellos que vamos a poder ver y escuchar en 
unos momentos. La idea entonces es que no sé si ya llegaron los muchachos, cada 
uno muy brevemente nos puedan contar de qué se trata su comparsa. Sé que no 
alcanzaremos a verlos a todos porque como les dije el desfile es bastante grande, 
pero los que ya están por aquí con nosotros se pueden ir acercando. Así que 
muchas gracias en especial a Juan Diego Bedoya, a la directora de calidad que por 
aquí la veo, gracias por todo su esfuerzo, a la secretaria de educación que por aquí 
también la veo, muchas gracias por todo el apoyo que nos dieron para que esta 
celebración saliera como esperábamos. Entonces, mientras llegan te doy la palabra, 
Susana. 

Interviene Presentadora Susana 

Bueno, y es que las sorpresas no acaban acá. Este día, como les mencionaba 
ahorita, es un día muy especial, por eso hemos hecho bajar a los homenajeados del 
día de hoy y también le voy a pedir de manera muy especial a ustedes que miren a 
la a la pantalla con detenimiento porque desde la administración municipal en 
cabeza del alcalde Raúl Cardona González, tenemos una un super regalo para 
todos ustedes. Concejales. Bueno, los invito a que de pronto estén en un lateral 
para que de pronto no le tapen la visión, la vista allí o sentados, pero mirando para 
la pantalla para que de pronto no tapen a la comunidad. A ustedes, comunidad 
envigadeña, los invitamos a ponerse en pie y presenciar el nuevo himno de 
Envigado, un regalo de nuestro alcalde Raúl Cardona González. 

HIMNO DE ENVIGADO 
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Interviene Alux 

Muy, muy buenos días envigado. ¿Cómo están? Ay, pero no los escucho. Envigado, 
¿cómo están? [Música] Esa es la actitud. Yo soy Alux, el nuevo guardián urbano de 
la familia en Enviaseo y estoy aquí para ayudar a construir espacios de conciencia 
ciudadana sobre el cuidado medioambiental, los espacios públicos, zonas verdes, 
fuentes hídricas y demás. Y estoy muy, pero muy contento porque hoy es el 
cumpleaños 250 de nuestra gran ciudad que se destaca en su grandeza, tradición e 
innovación y por eso les voy a pedir que le demos un fuerte aplauso envigado 

Interviene el concejal LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

Bueno, muchas gracias. Ahora sí que ya están todos, quiero hacer mención también 
a los maestrqs que nos acompañaron con sus danzas. Ellos fueron el primer puesto 
en danza en los juegos del magisterio de este año, para quien también pide un 
aplauso, por favor, para allá los veo. Muchas gracias, profes. Bien, está también el 
grupo de líderes estudiantiles., representantes de todos los personeros, estudiantes, 
contralores de los establecimientos educativos de la ciudad. Está la institución 
educativa Manuel Uribe Ángel. Ellos trajeron como temática primeros pobladores de 
Envigado, institución educativa Las Palmas, un homenaje al Carriel. Institución 
educativa La Paz, fundadores envigadeños. Institución Leticia Arango, héroes y 
próceres. Institución educativa Normal Superior de Envigado, Fernando González. 
Institución educativa María Puspán. Homenaje a Débora Arango Pérez. También 
nos acompañó la banda músico-marcial del colegio Comercial. Institución educativa 
Alejandro Vélez Barrientos. Un homenaje a la patrona de Santa Gertrudis. Colegio 
La Sane representa su institución como un valioso y también patrimonio de nuestra 
ciudad. Colegio Santa Ana, representación de su institución. Aquí tengo por acá la 
docente que enseguida le voy a dar la palabra. Colegio Teresiano, institución 
educativa comercial, segunda estrofa del himno. Institución educativa José Miguel 
de la Calle, tercera estrofa del himno. Institución educativa Jomar, cuarta parte del 
himno. Institución educativa Darío de Vedutt. Mitos y leyendas de Envigado. Nos 
acompaña también la banda de la zona 7. Gracias por su participación. Institución 
educativa San Vicente. Institución educativa El Salado. Mitos y leyendas. A los 
concejales y a los presentes que no se vayan que vamos a cantar el cumpleaños a 
repartir la torta. Me hacen por acá señas a los concejales que no se vayan que 
vamos a cantar el cumpleaños. 

Bueno, finalmente quiero agradecerles a todos los colegios y decirles que hoy no los 
vamos a premiar, que los retos siguen hasta final de, ¿cierto? Al final de mes vamos 
a premiar a todas las instituciones que cumplieron los retos que tienen por este 
cumpleaños número 250. Nuevamente muchas gracias y como han dicho todos que 
viva envigado. 

Interviene Presentadora Susana 

Felicitaciones y es que definitivamente, concejal, los sonidos de nuestra tierra nos 
caracterizan, así como nos caracterizan estas comparsas que el día de hoy nos 
acompañan y como lo acabamos de mostrar con nuestro himno de Envigado. Es por 
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eso que reiteramos de forma especial a nuestro historiador Carlos Gaviria y a la red 
de escuelas de música de Envigado por el gran himno, por esta elaboración de este 
himno tan lindo, tan sentido y que tanto nos representa. Los sonidos, los sonidos de 
este himno son propios de nuestro territorio como lo son el tiple y la majestosa 
interpretación de la estudiantina. Así que un aplauso para nuestras comparsas que 
nos acompañan en los laterales por acá en todo el parque y de nuevo por el himno. 
Continuamos, continuamos con esta celebración. Ya cerrando, vamos a cantar el 
cumpleaños de nuestro territorio. Por eso invito a todos los concejales a subir. Y le 
pido al personal logístico tener la canción preparada. Bueno, y quiero queremos que 
todos ustedes nos acompañen para cantarle el cumpleaños 250 a nuestra amada 
ciudad envigado. 

Se canta el cu leaños: FELIDCUMPLEAÑOS ENVIGADO. 

Termina la s sión descentr lizada 12.00 pm del 14 de julio de 2025. 

NENA° 
Pre dente del Conce'o ¿Adb • 

DOLLY MARIA Q NTERO B NCUR 
Secretaria General. 

Transcribió: Juliana Murillo Hoyos* 
Abogada Contratista. 

NOTA: Todo el contenido completo de esta sesión se puede escuchar en la 
plataforma You Tube y Facebook, queda el enlace en la parte de abaio.  

https://www.youtube.comiwatch?v=bseXa30L3ic&t=1752s 
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